

Независимый Неженедельный НЕВЕСТИНИК

ТРИТОЛ
пос. В. Синячиха

<http://www.tritol.info>
www.dedoibaba.ru

№ 18 (1378)

Газета выходит с 31 октября 1994 г.

26 апреля - 2 мая 2021 г.

◆ ПРАВОСЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ

ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

День Входа Господня в Иерусалим в миру называют Вербным воскресеньем. Этот праздник знаменует собой вступление Христа на путь крестных страданий и символизирует признание Сына Божьего мессией, Спасителем.

Вход Господень в Иерусалим празднуется ровно за неделю перед Пасхой, в 2021 году этот день приходится на 25 апреля.



Елена Паврова

Вербочки

Мальчики да девочки
Свечечки да вербочки
Понесли домой.
Огонечки теплятся,
Прохожие крестятся,
И пахнет весной.
Ветерок удаленький,
Дождик, дождик маленький,
Не задуй огня.
В воскресенье вербное
Завтра встану первая
Для святого дня.

Александр Блок

«Вербные» приметы

Верб — главный символ праздника, неудивительно, что большинство примет связаны именно с ней. Освященным веточкам этого растения наши предки придавали особое значение — считалось, что прикосновение вербы исцеляет и спасает от порчи и сглаза.

Вербу для освящения стоит рвать только с молодых и здоровых деревьев, избегая больших растений и тех, что растут вблизи кладбищ.

Отправляясь на ночное бдение или на утреннюю службу, следует взять сорванные веточки с собой. Прикосновение освященной вербой, как считается, излечивает болезни, снимает сглаз и порчу — именно поэтому ветками легонько хлещут детей и домочадцев.

-Вербу, принесенную из церкви, ставят у изголовья больного, чтобы ее волшебная сила исцелила все недуги.

-Освященные веточки принято хранить весь год, а по истечении этого времени сжигать, просто выкидывать их нельзя.

-Женщине, которая страдает от бесплодия, в этот день следует самой срезать веточки, освятить их в церкви, а затем весь год хранить в своей комнате. Считается, что такой нехитрый обряд поможет познать радость материнства.

-Хранящаяся в доме освященная верба защитит жилье от неприятностей и стихийных бедствий, привлечет радость и удачу.

-Если съесть почку вербы — вскоре придет решение важной проблемы.

-Если веточки воткнуть в землю перед началом сезона полевых работ, значит урожай будет богатый.

-Если освященной вербой легонько отхлестать скот, животные не будут болеть весь год.

Приметы погоды

По погоде, которая стоит во время этого праздника, наши предки могли предсказывать объемы грядущего урожая и делать прогнозы на весь год. Вот самые известные приметы на Вербное воскресенье:

-Хорошая погода в этот день — к богатому урожаю.

-Ветрено — к прохладному лету.

-Неожиданно ударил мороз — в этом году как никогда уродится пшеница.

-Если апрель выдался таким теплым, что на деревьях в этот день видны сережки — это тоже к урожайному году. Чем больше сережек, тем больше фруктов, овощей и зерна удастся собрать осенью.

Мария Зарбулиева
<https://www.kp.ru>



В магазинах
ТРИТОЛ
Поступление!
СДОБНЫЕ
КУЛИЧИ
в большом
ассортименте
г.Пермь
с 27 апреля

И о погоде в Верхней Синячихе

23 апреля, в пятницу, в течение суток ожидается пасмурная погода, дождь; ночью +4°, днём +9°, ветер юго-западный с порывами до 11 м/сек.

24 апреля, в субботу, в течение суток ожидается пасмурная погода; ночью +4°, днём +11°, ветер юго-восточный с порывами до 10 м/сек.

25 апреля, в воскресенье, в течении суток ожидается пасмурная погода, небольшой дождь; ночью +2°, днём +12°, ветер юго-восточный с порывами до 13 м/сек.

◆ ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Свеза» подтвердила лидерство среди компаний ЛПК в рейтинге лучших работодателей России

«Свеза» признана лучшим работодателем в лесопромышленной отрасли России. В опубликованном рейтинге HeadHunter компания получила высокую оценку участников рынка, сотрудников и соискателей.

По итогам 2020 года группа «Свеза» заняла 27 место в «Рейтинге работодателей России» среди компаний с численностью персонала более 5000 человек и стала лидером среди лесопромышленных компаний. В прошлом году рейтинге HeadHunter «Свеза» занимала 36-ю строчку.

Статус открытого и надежного работодателя подтвердили и результаты работы в прошлом году. Руководство «Свезы» основным приоритетом непростого кризисного года сделало кадровую защищенность. Несмотря на кризисные явления в экономике, коллектив был сохранен, сотрудникам выплатили годовую премию, повысили заработные платы в среднем на 3%, в компании продолжили действовать различные социальные программы.

«Мы довольны, что наши усилия по работе с сотрудниками двигают нас вверх по строчкам рейтинга. 2021 год пройдет под знакомом развития бренда. Наша стратегическая цель – стать одним из лучших работодателей России, повысить узнаваемость не только среди компаний ЛПК, но и в целом в промышленном секторе. Мы хотим продемонстрировать, что уникальность нашего ценностного предложения для соискателей – в человеческой природе прогресса. Мы готовы помогать развиваться и расти тем, кто целеустремлен и заинтересован работать в крупной компании», - сказала **Ирина Кузьмина**, руководитель направления по подбору и адаптации персонала компании «Свеза».

Следуя рекомендациям властей и заботясь о здоровье сотрудников, весной прошлого года большая часть офисного персонала была переведена на удаленный формат работы. Для перешедших на «удаленку» сотрудников были проведены курсы по организации

домашнего офиса, особенностям удаленной коммуникации. В частности, на онлайн уроках, которые проходили с марта по май, специалисты помогли составить эффективное расписание, проговорили основные факторы отвлечения, обучили методам развития самодисциплины, дали рекомендации по работе с Outlook и планировщиком.

На комбинатах, которые продолжали работу даже на пике пандемии, был внедрен максимально полный комплекс мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции: постоянно проводится дистанционный замер температуры на проходных, исключены скопления и разделены потоки людей, персонал снабжен индивидуальными защитными средствами, осуществляется регулярная дезинфекция поверхностей, помещений, автотранспорта. Все комбинаты укомплектованы бактерицидными рециркуляторами воздуха стационарными обеззараживателями.

В общей сложности на борьбу с ковидом компания потратила более 73 млн рублей, в том числе 7,5 млн рублей на тепловизоры.

В 2020 году «Свеза» продолжила реализацию своей стажерской программы. Компания получила более 1000 заявок на участие в программе, из них отобрали 26 стажеров. Стажировки проходили практически во всех подразделениях компании – от дирекции по экономике и финансам до отделов по планированию. Прошедшие практику студенты попадают в кадровый резерв и приглашаются на работу после завершения обучения в школах и техниках.

Чтобы идти в ногу со временем, «Свеза» взяла тренд на цифровизацию. В компании запущена система подбора персонала на платформе Sever.AI с помощью искусственного интеллекта. На комбинате в Костроме компания запустила обучающий виртуальный тренажер для отработки безопасных действий персонала на самом травмоопасном станке – сушилке березового шпона. С помощью очков виртуальной

реальности сотрудники компании приобретают навыки безопасного поведения при работе с этим оборудованием. Этот проект вышел в финал конкурса PEOPLE INVESTOR и будет представлен в сборнике лучших практик России по управлению человеческими ресурсами.

В группе «Свеза» успешно работает ряд корпоративных программ. Одна из них – «Свеза Актив» - программа корпоративного волонтерства, которая объединяет примерно 200 человек. В 2020 году ее активисты приняли участие примерно в 100 мероприятиях и социальных проектах. Так, члены «Свезы Актива» в Петербурге помогли с посадкой деревьев в Михайловском саду в рамках акции «Арт-субботник» и в Гатчинском районе в рамках акции «Сохраним лес». Волонтеры комбинатов Петербурга, Уральского и Костромского принимали участие в «Чистых играх». Перед Новым годом неравнодушные участники «Свезы Актива» дарили подарки и создавали праздничное настроение для детей из социально незащищенных семей.

Ежегодный опрос по вовлеченности сотрудников продемонстрировал, что этот показатель в 2020 году достиг рекордных 73%, увеличившись на 6 п.п. по сравнению с 2019 годом. Уровень вовлеченности – важная оценка

работы компании. Он показывает, насколько сотрудники удовлетворены условиями труда, готовы ли рекомендовать компанию в качестве работодателя и стремятся ли сделать больше, чем прописано в трудовом договоре.

Усилия, которые прикладывает работодатель для улучшения условий труда, выражается в цифрах. Нежелательная текучесть в 2020 году соскатилась на 2,2% по сравнению с 2019 годом, общая же текучесть по компании сократилась более, чем в 2 раза.

«Рейтинг работодателей России» - один из наиболее авторитетных, а также крупнейший по охвату компаний-участников. Подсчет ведется по методике, включающей как внешнюю оценку – мнение соискателей, так и отношение к компании собственных сотрудников. Еще один обязательный элемент – оценка эффективности и степень развитости HR-функции. При этом каждый этап имеет собственный вес в итоговом балле: опрос соискателей – 40%; опрос сотрудников – 40%; оценка HR-специалистов – 20%. Три независимые оценки суммируются и определяют итоговое место компании.

Ирина Леушканова,
пресс-служба «Свеза»
Тел.: +7 (922) 034 94 82

E-mail:
Irina.Leushkanova@sveza.com
pr@sveza.com
www.sveza.ru



Объявление о проведении ярмарки

24 апреля 2021 года

в пгт. Верхняя Синячиха, ул.

Октябрьская, 5

Администрация муниципального образования Алапаевское проводит универсальную сельскохозяйственную ярмарку «Весенняя».

Начало в 10-00.



◆ БИБЛИОТЕЧНЫЕ ВЕСТИ

Дорогие друзья!

С приходом апреля мы готовимся и с волнением ждем встречи с участниками акции «Библионочь», искренне веря, что она стала одним из главных культурных событий Верхней Синячихи! Трудно поверить, что это мероприятие мы проводим девятый раз! Летит время! И мы приглашаем вас в полет, ведь девиз акции 2021 года – «Книга – путь к звездам!»

«Библиосумерки» для детей (6+) начинаются в 16 часов. Тем, кто готов совершить путешествие по Солнечной системе и узнать много интересного о небесных телах и явлениях, советуем межпланетное внутригалактическое турне «Космический калейдоскоп». Участникам квеста «Таких БЕРУТ в космонавты!» потребуется пройти отбор на «профпригодность» и в составе экипажа космонавтов совершить посадку на планеты с целью выполнения ответственной миссии. С увлекательными опытами и разъяснением происходящего с точки зрения науки можно познакомиться в лаборатории «Залипательные опыты по физике».

Программа для взрослых (15+) открывается в 18 часов. Вы станете участниками интеллектуальной игры «Зажги свою звезду», поднимитесь до звезд на поэтическом обзоре «Творцы Вселенной». Сотрудники библиотеки будут вести библиотерапевтический прием и обследование «пациентов» в библиотечном пункте улетного настроения «Противогрустин». Для вас открыта выставка – экспозиция «НКМ: Наука. Космос. Медицина» и фотозона «Мне нравится, что Вы больны не мной...». Участники креативного рисования «Почувствуй себя художником» (под руководством опытных художников – преподавателей) станут авторами коллективного рисунка «Не просто космос». Завершит программу акции киноплощадка «Смотри будущее!», мы предлагаем вам просмотр фильма «Время» режиссёра Эндрю Никкола.

Друзья, акция «Библионочь-2021» - это повод стать ближе к космосу, поэзии, искусству, просто встретиться, обменяться улыбками, поделиться хорошим настроением за чашечкой чая с вкусной выпечкой! Ждем вас!

Вход свободный с соблюдением масочного режима.

24 апреля смотрите онлайн-мероприятия в рамках акции «Библионочь-2021» на нашем сайте <http://vslib.ru/> и страничках социальных сетей ВКонтакте и Одноклассники.

Сотрудники библиотеки

◆ СПОРТ

Первенство МО Алапаевское по настольному теннису



Слева - Важенин, Таптунов, Агеев

11 апреля 2021 года в пгт. Верхняя Синячиха в универсальном зале МБУ «ФСЦ МО Алапаевское» состоялось Первенство МО Алапаевское по настольному теннису. В турнире участвовали: мужчины с рейтингом до 300 единиц, женщины с рейтингом 300 и более, мужчины 55 лет и старше, женщины старше 18 лет. Общее количество участников составило 55 человек из разных городов: г. Ирбит, п. Заря, г. Алапаевск, с. Нижняя Синячиха, пгт. Верхняя Синячиха, г. Артемовский, г. Реж, д. Бутакова (Алапаевский район), г. Тюмень, с. Байкалово, г. Талица.

Среди женщин в Первенстве соревновались 8 участниц. Женщины были поделены на две подгруппы. По итогу игр места среди женщин распределились следующим образом: третье место заняла Зырянова Ольга г. Ирбит, серебряным призером стала Перевозчикова Марфа г. Ирбит и победительницей Первенства МО Алапаевское по настольному теннису стала Цейтлер Ольга г. Артемовский.

Среди мужчин с рейтингом до 300 единиц приняло участие 16 человек. Мужчины были разделены на 4 под-

группы. По окончании игр самыми сильнейшими игроками стали: Важенин Сергей г. Алапаевск, занявший третье место, Агеев Сергей г. Алапаевск, занявший второе место и сильнейшем игроком среди мужчин с рейтингом до 300 единиц стал Таптунов Дмитрий г. Артемовский.

Среди мужчин с рейтингом более 300 единиц между собой соревновались 15 спортсменов. По итогам игр из четырех подгрупп, третье место занял Ситларов Райс г. Ирбит, второе место занял Годырев Андрей г. Реж и обладателем первого места стал Рябов Игорь г. Тюмень.

Четвертая почетная группа участников Первенства МО Алапаевское по настольному теннису состояла из мужчин 55 лет и старше. 14 участников были поделены на 4 подгруппы. По итогу упорной борьбы среди ветеранов настольного тенниса бронзовым призером стал Кулешов Алексей г. Алапаевск, вторым стал Петров Александр пгт. Верхняя Синячиха и победителем среди мужчин 55 лет и старше стал Соколов Алексей г. Реж.

Инструктор-методист
МКУ «УФКС МО Алапаевское»
Байдосова Н.В.

